
В городе Благовещенске завершено расследование уголовного дела по обвинению в совершении ряда особо тяжких преступлений

По версии следствия, в мае 2009 года обвиняемый, не желая отдавать взятые в долг деньги, задушил в одной из квартир города Сковородино Амурской области предпринимательницу. После этого, он, вместе со своим знакомым несовершеннолетним парнем, с целью сокрытия совершенного убийства, спрятали труп потерпевшей в канализационном коллекторе и совершили кражу имущества из ее квартиры.

Кроме того, в период времени с июня по декабрь 2010 года, тот же 25-летний мужчина в городе Сковородино Амурской области совершил убийство человека, а также, совместно со своим знакомым несовершеннолетним, совершили кражу имущества из салона сотовой связи и разбойное нападение на магазин промышленных товаров, в ходе которого убили двух граждан КНР.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Амурский областной суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/644002>